Dati anagrafici Nominativo **WU KIEN SARA**



RUOLO ORGANO GRUPPO POLITICO UFFICIO E MAIL DURATA DELL'INCARICO CONSIGLIERE CONSIGLIO SENSO CIVICO

Dal 10/06/2024

Compensi sulla carica

Descrizione Periodo Importo

Nessun elemento estratto Rimborso spese per missione

Descrizione Periodo Importo

Nessun elemento estratto Altre cariche presso enti pubblici o privati

Descrizione Periodo Importo

Nessun elemento estratto

Altri incarichi con oneri a carico della finanza pubblica

Descrizione Periodo Importo

Nessun elemento estratto

Altri allegati

Descrizione Periodo Importo

Nessun elemento estratto Situazione patrimoniale

Descrizione Periodo Importo

Nessun elemento estratto Situazione reddituale

Descrizione Periodo Importo

Nessun elemento estratto